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úlohy jsou určené jako úvod ke slovním úlohám řešených rovnicí, které obsahují procenta. 

Materiál může být použitý po výkladu k procvičení, jako domácí úkol nebo jako test. 
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Slovní úlohy řešené rovnicí - s procenty (úvod)  

 

1) Vypočítej: 1 % z 258 ………………………………………… 
 

   
   258  = 0,01 . 258 = ______ 

                    30 % z 1400 ……………………………………..  ________________________ 

                    60 % z 16 kg…………………………………….  _________________________ 

                    140 % z 6000 Kč …………………………….   _________________________ 

                    o 20 % méně než 70 ………………………..   ________________________ 

                    o 10 % více než 500 ………………………….  ________________________ 

 

 

 

2) Zapiš : 1 % z x ………………………………………………… 
 

   
    x = 0,01 . x 

            6 % z m ………………………………………………. _________________________ 

            50 % z y ………………………………………………. _________________________ 

            100 % z r …………………………………………….. _________________________ 

            16 % z k ………………………………………………. _________________________ 

            120 % z x …………………………………………….. _________________________ 

            o 15 % více než y ………………………………… 115 % z y = ________________ 

            o 58 % méně než h ……………………………..  _________________________ 

            o 32 % více než r …………………………………. _________________________ 

            o 92 % méně než p ……………………………..  _________________________ 

 



 

 

Slovní úlohy řešené rovnicí - s procenty (úvod)– řešení 

 

1) Vypočítej: 1 % z 258 ………………………………………… 
 

   
   258  = 0,01 . 258 = 2,58 

                    30 % z 1400 ………………………………………………………... 0,3 . 1400=420 

                    60 % z 16 kg…………………………………………………………..0,6 . 16=9,6 kg 

                    140 % z 6000 Kč ……………………………………………. 1,4 . 6000=8400 Kč 

                    o 20 % méně než 70 ………………………………  80 % ze 70 = 0,8 . 70=56 

                    o 10 % více než 500 …………………………... 110 % z 500 = 1,1 . 500=550 

 

 

2) Zapiš : 1 % z x ………………………………………………… 
 

   
    x = 0,01 . x 

            6 % z m ………………………………………………. 0,06 . m 

            50 % z y ……………………………………………….   0,5 . y 

            100 % z r ……………………………………………………… r 

            16 % z k ………………………………………………. 0,16 . k 

            120 % z x …………………………………………………1,2 . x 

            o 15 % více než y ……………….. 115 % z y = 1,15 . y 

            o 58 % méně než h ……………….. 42 % z h =0,42 . h 

            o 32 % více než r …………………… 132 % z r =1,32 . r 

            o 92 % méně než p ………………….. 8 % z p =0,08 . p 


